

# Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 101 (11893)

Вторник, 25 мая 1982 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

## МЕДИЦИНСКАЯ СЕСТРА

С детства ее приучили здороваться даже с незнакомыми людьми. Такой обычай существует и по сей день у деревенских жителей. Когда приехала в город, изменить привычке почти не пришлось. Сейчас у Нины Ивановны Зотовой столько знакомых, что здороваться на улице приходится довольно часто. Это люди, которых она выходила и вернула к нормальной жизни. Потому и не забывают они добрую, заботливую, участливую медицинскую сестру.

Мать у нее работала фельдшером в поселковой больнице в Чувашии, и Нина часто помогала медсестрам ухаживать за больными, выполняла различные поручения. И потому в семье никто не удивился, когда она пошла учиться в медучилище. В Первоуральске Нина Ивановна Зотова работает восемь лет медсестрой в кардиологическом отделении медсанчасти Новотрубного завода. Была у нее мечта стать врачом, но после того, как почувствовала вкус работы, решила, что на этом месте получает не меньшее удовлетворение.

Да, нынешние медицинские сестры разительно отличаются от тех, кто работал 15—20 лет назад. Тогда их обязанности было выполнять назначения врача: дать больному лекарство, сделать инъекции, взять анализы. Сейчас диапазон их обязанностей настолько расширился, что трудно определить границы, где кончается врач и где начинается медсестра: настолько работа медиков по лечению больных ведется в комплексе.

— Мне почему нравится работать? Потому что сейчас медсестра не просто по указке врача действует, а должна думать и уметь самостоятельно принять экстренные меры для спасения человека. Уметь многое делать без врача...

За этой короткой фразой Нины Ивановны Зотовой — огромный объем работы. Действительно, взять хотя бы ту же кардиологию. Больные сюда поступают порой в тяжелейшем состоянии: с инфарктом миокарда, в шоке. Их не только надо спасти в данный момент, но и выходить, поставить на ноги. Нина Ивановна работает в палатах

интенсивной терапии, где постоянно надо быть начеку. Медсестры кардиологического отделения умеют пользоваться всеми приборами и аппаратами, снять электрокардиограмму, измерить давление, применить в случае остановки сердца дефибриллятор... То есть в совершенстве владеть всем комплексом реанимационных мероприятий. А для этого необходимо постоянно пополнять свои знания, овладевать практическими навыками. Зав. отделением М. Б. Миллер, врач-кардиолог Л. П. Бердникова, старшая сестра Ф. В. Зыкова уделяют этому много внимания. И новичков сразу приучают самостоятельно принимать решения в сложных ситуациях.

Очень помогает учеба. Ежемесячно в медсанчасти проводятся конференции медсестер, где обсуждаются актуальные профессиональные темы. Ежегодно медсестры отделения сдают зачет по кардиологии и терапии, в который входят теоретические и практические вопросы. Вот и нынче руководители и врачи остались довольны подготовкой медсестер: хорошие знания и практические навыки продемонстрировали они на зачете. Наверняка, это помогает коллективу держать первенство в соревнованиях, побеждать в смотрах-конкурсах.

Конечно, работа у Нины Ивановны очень трудная: не только огромная ответственность за жизни людей, но и масса мелких забот и дел. Очень мало в медсанчасти санитарок, и их обязанности часто ложатся на плечи медсестер. Но Нина Ивановна никогда не забывает главного — человека. Знает, как необходимо ему добро, уверенное слово, участие. Она искренне любит своих пациентов, и они платят ей доверием.

— Случается, что попадает человек в больницу впервые. Незнакомая обстановка, боль раздражают его. Ему все не нравится, кажется, что не так его лечат. Но мы в таких слу-



чаях никогда не обижаемся, — делится Нина Ивановна. — Стараемся успокоить больного, угодить ему, объяснить все... Смотришь, дня через два нашего больного как подменили. Вот уже и улыбка на лице, голос помягче стал. А расстается совсем дружными...

Нина Ивановна главным в работе медсестры считает именно тесное общение с пациентом. Чем лучше узнаешь особенности характера, тем успешнее пойдет процесс лечения и выздоровления. Кто, как не медсестра, наблюдающая постоянно больного, опишет лечащему врачу его состояние. Даже замечания больных по организации работы отделения Нина Ивановна Зотова воспринимает как должное. «Со стороны людям виднее, — говорит она. — Сам порой и не замечаешь недостатков, а новому человеку это режет глаз. Поэтому сразу стараемся замечания учитывать».

Трудная и ответственная работа у современной медицинской сестры. И состоит человек в этой профессии лишь в том случае, если будет не просто выполнять свои обязанности, а работать с душой, любить дело. Тогда и трудности не страшны, и ответственность любую не побоятся на себя взять. Нина Ивановна Зотова — именно такая медицинская сестра.

На снимке: Н. И. Зотова. Фото Е. Фролова.

## ЮБИЛЕЯМ — ТРУДОВЫЕ ПОДАРКИ

### «БЕНЕФИС» ВОЛОЧИЛЬЩИКОВ

Двадцать восьмая неделя юбилейной трудовой вахты на Новотрубном заводе стала в своем роде «бенефисом» четырнадцатого цеха. Коллектив волочильщиков признан победителем по группе основных цехов предприятия. А среди участков также первенствуют коллективы участков станков ХПТ и ХПТР цеха № 14. В числе остальных победителей недели прокатчики восьмого, волочильщики двенадцатого цехов, труженики цеха футерованных труб, коллектив цеха № 26. Среди коллективов трубопрокатных установок первенствуют прокатчики стана «220» из первого цеха, а лучшими в группе участков станков холодного волочения труб стали труженики девятого цеха.

Г. АГЛАНУЛО, техник отдела организации труда и заработной платы.

### УСПЕХ ТРУБОСВАРЩИКОВ

Активно участвуют в трудовой вахте «60-летию образования СССР — 60 ударных недель» все коллективы одиннадцатого цеха филиала Новотрубного завода. Итоги третьего этапа вахты будут подведены в канун профессионального праздника металлургов, и все трубосварщики стремятся выполнять задания высокопроизводительно и качественно.

Лидируют в соревновании коллективы смен Б. М. Яковлева и В. П. Токарева. Труженики первой выдали сверх задания 113 тысяч метров труб, причем потери от брака составили лишь 0,12 процента. А коллектив второй выпустил дополнительно 75 тысяч метров, первым сортом сдано 99,88 процента продукции. Заслуживают особенной похвалы бригады Б. В. Хаминова, С. Ф. Ясюкевича, В. А. Малахова.

Т. ЧИКИНОВА, рабкор.

### ЛУЧШИЕ В ОБЪЕДИНЕНИИ

Победителем соревнования горнотранспортных бригад объединения «Союзруда» признан коллектив водителей БелАЗов Билимбаевского рудника рудоуправления, возглавляемый Н. В. Бобылевым. С начала года он перевез дополнительно к плану около двадцати тысяч тонн горной массы. Ударно потрудились молодые водители В. Порозов и Г. Можнинов.

Е. ЛОГИНОВСКИХ, рабкор.

### С ПОМОЩЬЮ СТАРШИХ

После службы в армии В. Малышев пришел в управление треста Востокметаллургмонтаж. Он член бригады монтажников, которую возглавляет опытный бригадир, коммунист С. И. Кукушкин. Коллектив давно носит звание коммунистического отношения к труду.

Всего четыре месяца проработал здесь В. Малышев. Но за этот небольшой срок в жизни молодого монтажника многое изменилось. Владимир не только приобрел опыт, в совершенстве овладел специальностью, но и повысил квалификационный разряд со второго на третий. И все это благодаря помощи старших товарищей, кадровых рабочих В. А. Проскурякова, Л. К. Зернина, В. Н. Малышева, Н. В. Черноятова.

Сейчас бригада успеш-

но монтирует трубопроводы в десятом цехе Новотрубного завода. Работа требует аккуратности и точности. В день каждый укладывает по 262 килограмма труб вместо 166 по норме.

Т. СМЕРНОВА, рабкор.

### ГОРЯЧАЯ ПОРА

Наступила горячая пора для работников Кузинского лесопитомника. Они стараются своевременно посеять семена декоративных растений, посадить саженцы и обеспечить ими железнодорожные объекты, вспахать пары. Им предстоит отправить вагоны с саженцами рябины, жимолости, сирени в Ишим, Тобольск, Сургут. Излишками зеленых насаждений лесоводы снабжают промышленные и коммунальные предприятия нашего города, а также Ревды и Шали.

Постоянными их клиентами являются Новотрубный, хромпиковый, динасовый, авторемонтный заводы, школы.

Хорошо трудятся на участках лесопитомника кадровые рабочие Н. Я. Изюмина, Т. А. Кумова, пришедшие сюда годы назад еще молодыми девочками. С лучшей стороны зарекомендовали себя Т. Г. Шанина, Т. В. Курбатова. Мастер питомника Галина Степановна Мифтахова довольна коллективом.

А. КОЛОВ, рабкор.

## РЕШЕНИЯ XIX СЪЕЗДА КОМСОМОЛА

Завершивший работу 21 мая в Москве XIX съезд Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи единогласно принял постановление, в котором одобрил деятельность Центрального Комитета ВЛКСМ по руководству комсомольскими организациями, повышению их роли в коммунистическом воспитании молодежи, мобилизации юношей и девушек на осуществление задач, выданных XXVI съездом КПСС.

Комсомольцы, советская молодежь, говорится в резолюции по Отчету ЦК ВЛКСМ, принятой на съезде, с огромным воодушевлением и энтузиазмом восприняли приветствие Центрального Комитета КПСС XIX съезду ВЛКСМ, яркую, по-ленински мудрую речь товарища Л. И. Брежнева, в которой дан всесторонний анализ деятельности комсомола, определены его первоочередные и перспективные задачи. Проникновенное слово партии зовет юношей и девушек на новые свершения во имя любимой Родины.

Высший форум ВЛКСМ заверил советский народ, родную Коммунистическую партию в том, что комсомол под непобедимым знаменем Ленина, под руководством КПСС будет и впредь неустанно бороться за великое дело коммунизма.

Съезд принял постановление о частичных изменениях в Уставе ВЛКСМ.

Избраны центральные органы комсомола.

Тепло напутствовали делегаты и гости участников отряда имени XIX съезда ВЛКСМ, отправившегося на ударные комсомольские стройки страны.

Делегатов съезда комсомола приветствовали воины Вооруженных Сил СССР.

С воодушевлением, под бурные, продолжительные аплодисменты делегаты единодушно приняли приветственное письмо XIX съезда ВЛКСМ Центральному Комитету КПСС, Генеральному секретарю ЦК КПСС, Председателю Президиума Верховного Совета СССР товарищу Л. И. Брежневу.

На пленуме ЦК ВЛКСМ первым секретарем ЦК ВЛКСМ избран Б. Н. Пастухов.

(ТАСС).

### В ПОЛЕТЕ «ПРОГРЕСС-13»

В соответствии с программой обеспечения функционирования орбитальной научной станции «Салют-7» 23 мая 1982 года в Советском Союзе произведен запуск автоматического грузового корабля «Прогресс-13». Целью запуска транспортного корабля является доставка на орбитальную станцию расходных материалов и различных грузов.

По данным телеметрической информации, бортовые системы автоматического грузового корабля работают нормально.

(ТАСС).

## НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

### ОТЧИТЫВАЮТСЯ ДЕПУТАТЫ

Жители девятого квартала часто заходят в агитпункт, который находится в дворовом клубе «Спутник». В плане агитационно-массовой работы немало мероприятий. И все выполняют

Недавно состоялась встреча избирателей с помощником директора по быту и кадрам хромпикового завода В. А. Мыслицким и председателем завкома профсоюза Ю. И. Вяткиным. Они познакомили с планом социального развития предприятия на одиннадцатую пятилетку, ответили на вопросы, касающиеся распределения жилья, организации отдыха трудящихся, оздоровления детей.

Перед избирателями с от-

четом о работе за два с лишним года, о выполнении наказов выступили народные депутаты Г. А. Перетягин, А. С. Артемова, Б. И. Белых.

Б. ГРИНБЕРГ, заведующий агитпунктом.

### ВСТРЕЧА ЗАПОМНИЛАСЬ

В АГИТПУНКТЕ, расположенном в Доме культуры горняков, состоялась встреча избирателей

с делегатом XVII съезда профсоюзов СССР, председателем обкома профсоюза рабочих металлургической промышленности Ф. Т. Селяниным. Он поделился впечатлениями о работе съезда, познакомил с перспективами социально-экономического развития Среднего Урала, особо остановился на международных событиях. Избиратели получили исчерпывающие ответы на вопросы. Г. АНТОНОВ, заведующий агитпунктом.









Когда зашла в дом Пелагеи Иларионовны Бобыкиной, немного даже растерялась. Знали, что встретимся с большой семьей, но чтоб с такой! Хозяйка стала знакомить с дочерью, сыном, снохой, зятьями, внуками. А потом с гордостью добавила: «Думаете, все? Добрая половина не смогла прийти сегодня, кто на работе, кто в другом городе живет. К юбилею, думаю, соберемся все вместе».

Совершенно неожиданно для пасмурного дня выглянуло солнце, осветив уютный материнский дом. Ребяточки (чувствуется, что у бабушки они постоянные гости) весело пугались у нее под ногами. То и дело слышалось: «Бабушка Поля...». Та улыбнулась: «Всем-то я нужна». И ее лицо засветилось добротой.

...По известному изречению Бориса Пастернака, поэзия не только в небесах, но и в траве под ногами. Так и судьба семьи Бобыкиных проста и высока одновременно. В ней не выросло генералов и космонавтов, в ней выросли рабочие люди, в основном строители, и каждого можно смело назвать патриотом нашего города.

Прежде всего мать, Пелагея Иларионовна. Вчера ей исполнилось семьдесят лет. Говорит об этом без тени грусти и сожаления. Вот уж поистине «мои года — мое богатство». Так и начала: «Жалеть не о чем, гордиться есть чем. В Первоуральске-то ведь все Дворцы — мои. Поликлиники, кинотеатры, детские сады, жилые дома — целые улицы строила за свою жизнь».

Почти четверть века про-

работала она маляром в четвертом управлении треста Уралтяжстрой. Как же любила свою работу Пелагея Иларионовна! Недаром запомнилось: конца рабочего дня обычно не чувствовала. Подруги из звена командуют: «Поля, слезай с лесов, уже пять часов». А она втайне пожалует: «Ну, хоть бы на часик меньше было. Еще бы успела пролет закончить». Конечно, не только ради удовольствия так думала, хотелось и заработать побольше: семью-то вон какую поднимала. Бобыкиным никогда не жилось легко. Вместе со всеми Михаил Яковлевич и Пелагея Иларионовна испытывали голод и холод военных лет. Она, мать, отдавала хлеб ребятишкам, а сама, пока могла, держалась на картошке. Лишь после войны зажили сытнее. С каким удовольствием работало тогда, с какой радостью они сдавали каждый дом, ведь в него вселялись и те, кто воевал, кто в первую очередь заслужил новую квартиру.

В этой семье не любят громких слов. И, конечно же, не ими привила мать любовь детям к созидательной профессии строителя. Сначала пришла на стройку старшая, Валентина Михайловна, сейчас она Белоусова. О ней разговор особый. Есть в жизни Валентины Михайловны яркий момент: маляру Белоусовой посчастливилось принимать участие в строительстве Олимпийского комплекса в Москве. Знаменитый гостиничный комплекс в Измайлово. Об этом целый альбом. Вот она, бригада уралочек: в спецовках, лица счастливые (еще бы, такой объект возводили!).

Когда сын Валентины Михайловны вернулся из армии, и его брала на строительство Олимпийского комплекса.

Еще одна дочь П. И. Бобыкиной, Галина Михайловна Рудких, выбрала материнскую дорогу. Стала маляром. Первое время с Пелагеей Иларионовной в одной бригаде и Дворцы возводила, и жилье строила. До недавнего времени тоже в четвертом управлении работала. Сейчас с сестрой в одной бригаде трудятся, в восемнадцатом цехе Новотрубного завода. Сегодня, например, ведут ремонт в десятом цехе. Кстати, старшая, Валентина Михайловна, за хорошую работу сфотографирована у знамени завода.

Строителем стал и сын, Геннадий Михайлович. Он газорезчик в управлении треста Уралстальконструкция. Работает в бригаде В. П. Чагина. Коллектив, именитый в городе, изготавливает металлоконструкции для строящихся цехов. Так что во всех прокатных и вольчатильных гигантах Новотрубного — непосредственный вклад Г. М. Бобыкина.

А еще есть у него почетная обязанность. Геннадий Михайлович — депутат городского Совета. Какие только вопросы не придутся решать! К своему депутату люди идут охотно, знают: в любой ситуации постарается помочь.

Раиса Михайловна, средняя дочь Пелагеи Иларионовны, не стала строителем. Она заместитель директора школы № 21 по хозяйственной части. Беспокойная должность. Но очень ей подходит. Обычная картина: обступят ребятишки Раису Михайлов-

ну (особенно малыши) и наперебой восхищаются: «Какие красивые новые парты вы нам поставили». А она серьезно наставляет: «Смотрите, берегите их. Знаете, сколько труда затрачено». А уж ремонт в каникулы начнет делать — надо, чтобы все красиво было. Сестер пригласит. Те смеются: «У себя дома так не стараемся, как в еешколе».

Трудно рассказать обо всех, кто имеет отношение к большой семье Бобыкиных. Но об одном эпизоде хочется вспомнить. Семнадцать лет назад случилось в семье большое горе: умер отец, Михаил Яковлевич. Осиротел родной дом. Дети старались поддержать мать. В свободную минуту бегут к ней. С тех пор повелось, что уборку делают всем миром, стиранию затаевают тоже вместе. А однажды мать, смущаясь, спросила на семейном совете: «Не будете возражать, если в дом придет хороший человек? Он тоже одинок. Зовут Петром Ивановичем». Они не стали возражать. Так вошел в их семью Петр Иванович Попов. Он стал родным. «Тоскует по малышам не меньше меня», — говорит Пелагея Иларионовна. — С пятницы посматривает в окно — не идут ли? Ждет...

По праздникам в этом доме радость. Зять, Владимир Павлович Егоров, — хороший гармонист. Пелагея Иларионовна играет на ложках. Все остальные поют. Такой семейный ансамбль получается, что соседи приходят послушать.

Тепло в этом доме...

Т. ВАЖЕНИНА.

На снимке: семья Бобыкиных.

Фото Е. Фролова.

## РЕЗУЛЬТАТЫ РАДУЮТ

Двухмесячник санитарной гигиены, посвященный юбилейной дате города, заканчивается. Ныне он проходит более организованно, результаты его по сравнению с прошлым годом гораздо лучше. Работники коммунальных служб значительно активизировали работу среди горожан по развитию социализации за образцовое санитарное состояние домов, подъездов, квартир, улиц.

Своевременно проведены подворные обходы и рейды по благоустройству и санитарному содержанию улиц. Благодаря большой помощи горожан коммунальщики быстрее очищают дворы от мусора и вывозят его.

Многие первоуральцы внесли лепту в наведение порядка в городе: прибрали скверы, газоны, парки.

А. СОЛОМЕИНА,  
инструктор по санитарному просвещению санэпидстанции.

## СПОРТ

### Дзюдо Первые успехи

В сентябре прошлого года на динасовом заводе открылась секция дзюдо. В двух группах мальчишки 1966—1971 годов рождения изучают азы борьбы.

Администрация завода выделила ребятам зал для занятий, приобрела инвентарь: ковер, кимоно и дру-

гое. Силами спортсменов построили восстановительный центр.

И вот состоялись первые соревнования. Динасовцы принимали у себя сверстников из Ирбита. Матчевая встреча была посвящена 50-летию завода. Проявив хорошую технику и волю к победе, хозяева выиграли в восьми весовых категориях из одиннадцати. Вот имена наших победителей в порядке весовых категорий: О. Ломаев, И. Пастухов, Р. Семигулин, Н. Иванов, В. Соснин, О. Крысов, А. Пастухов, А. Брагин.

Ю. СТЕПАНОВ,  
тренер-общественник.

### ОРИЕНТИРОВАНИЕ

## Победили в гостях

60-летию пионерии и открытию XIX съезда комсомола посвятили соревнования юные ориентировщики Свердловска. В районе Северки были даны старты по трем возрастным группам: учащиеся 5—6 классов, 7—8 и 9—10. В качестве приглашенных участвовали в открытом первенстве и первоуральцы — члены секции ориентирования Дома пионеров. Ровно прошла дистанцию в 6 ки-

лометров Лена Черепанова (школа № 7), заняв второе место и выполнив норматив первого разряда. Третье место выиграл в своей группе пятиклассник школы № 21 Андрей Замятин. Показав хорошие результаты по всем группам, команда Дома пионеров победила в неофициальном командном зачете. Поощрительный приз за волю к победе заслужил самый юный участник Сергей Синьковский (школа № 10).

Ж. КРАЕВСКАЯ,  
руководитель турклуба «Абрис».

Зам. редактора  
Б. И. ПРУЧКОВСКИЙ.

Кинотеатр «Космос». «ВСЕ НАОБОРОТ». Сеансы: 10-30, 13-30, 15, 19 час. «ВОЖДИ АТЛАНТИДЫ». Сеансы: 9, 12, 17, 21 час.

Клуб филиала Новотрубного завода. «МОСКВА СЛЕЗАМ НЕ ВЕРИТ». (2 серии). Сеансы: 17, 20 час.

250-летию ГОРОДА ПЕРВОУРАЛЬСКА  
И ДНЮ ГОРОДА-82 ПОСВЯЩАЕТСЯ:

### Городской фестиваль самодельного художественного творчества «ПЕРВОУРАЛЬСКАЯ ВЕСНА»

В ФЕСТИВАЛЕ УЧАСТВУЮТ:

25 мая. Коллективы Дворца культуры «Строитель», Новоалексеевского сельского Дома культуры [Дом культуры «Строитель». Начало в 19 часов].

26—27 мая. Коллективы Новотрубного завода, Дворца культуры и техники, клуба филиала Новотрубного завода [Дворец культуры и техники Новотрубного завода. Начало в 19 часов].

28 мая. Коллективы динасового завода и Дворца культуры [Дворец культуры динасового завода. Начало в 19 часов].

29 мая. Коллективы клубов «Прогресс» Коуровского леспромхоза, имени Свердлова Новоуткинского завода «Искра», Северского Дома культуры, клуба имени Ленина и хромпикового завода [клуб имени Ленина. Начало в 11 часов].

30 мая. Художественные агитбригады предприятий и училищ профтехобразования [Дворец культуры «Строитель». Начало в 10 часов], коллективы медицинских учреждений города [Дворец культуры и техники Новотрубного завода. Начало в 19 часов].

Оргкомитет.

### ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «СТРОИТЕЛЬ»

29—30 мая состоится премьера спектакля «БОЖЕСТВЕННАЯ КОМЕДИЯ» театра-студии «Вариант». Начало в 19 час.

26 мая в магазине № 40 горпищеторга по ул. Советской проводится выставка-продажа хлебобулочных и кондитерских изделий «выработки Первоуральского хлебокомбината. Присутствуют работники комбината. Приглашаем покупателей посетить выставку и внести свои предложения по ассортименту и качеству продукции. Начало в 14 часов.

Красивое и модное платье понравится вашей дочке. Благодаря современным фасонам, оригинальным вышивкам и аппликациям девочки всегда будут выглядеть нарядно.

В магазине № 5 «Малыш» (ул. Трубинов, 24) проводится расширенная продажа шерстяных, шелковых, хлопчатобумажных платяев для девочек. Посетите магазин.

Если вам нужен подарок, предлагаем купить его в магазинах горпроторга. Хорошим подарком женщине будут бусы из натуральных камней: агата, яшмы, аметиста, горного хрусталя. Отдел «Галантерея» магазина № 3 «Юбилейный» (ул. Ленина, 141) и магазин № 52 «Подарки» (ул. Ленина, 96) предлагают бусы по цене от 30 до 132 рублей.

Отдел «Обувь» магазина № 3 «Юбилейный» предлагает носки мужские из объемной цветной пряжи с 19 по 29 размер по цене от 1 рубля до 1 рубля 50 коп.

Сердечно благодарим коллективы технического отдела, отдела автоматизации и механизации, отдела главного механика Новотрубного завода, а также друзей, соседей и знакомых, всех, кто разделит с нами безмерную горю, принял участие и оказал помощь в похоронах нашей дорогой и любимой жены, матери и бабушки Маевской Нины Алексеевны.

Муж, дети и внучка.

Коллектив цеха № 7 Новотрубного завода глубоко скорбит по поводу безвременной кончины ветерана труда

МАРЮХИ  
Марии Николаевны  
и выражает свое соболезнование семье и близким.

Коллектив центральной заводской лаборатории Новотрубного завода выражает соболезнование инженеру Васильевой Галине Николаевне в связи со скоростной кончиной матери

МАРЮХИ  
Марии Николаевны.



АДРЕС: 623100, г. Первоуральск, проспект Ильича, 21/40.  
ТЕЛЕФОНЫ: редактор 2-15-72, зам. редактора 2-52-05, ответственный секретарь 2-14-94, отдел партийной жизни 2-52-83, экономический отдел 2-53-47, отдел писем 2-52-21, отдел культуры и быта, бухгалтер 2-53-71, директор типографии 2-46-55.